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 نمره سوالات ردیف

 کدامیک از جملات زیردرست و کدام نادرست است؟ 1

𝑦الف( دامنه تابع  = 𝑘𝑓(𝑥)  همان دامنه𝑓(𝑥) .است 

𝑦ب( دوره تناوب تابع  = 3𝑐𝑜𝑠2𝑥 + برابر است با  1
2𝜋

3
 

𝑦 رروی نمودا 𝐴نقطه متناظر باشد، 𝑓(𝑥)روی نمودار  𝐴(1,4)ج(اگر نقطه  = −2𝑓 (
𝑥

2
) + 1 

,2)نقطه   است. (7−

 د( می توان بازه ای یافت که تابع تانژانت در آن نزولی باشد.

1 

 

 

 

𝑦که در شکل داده شده  𝑓(𝑥)استفاده از نمودار  با 2 = −2f(|𝑥| + 1) −  را رسم کنید. 2

 

  
 

1 

 

𝑓(𝑥)دوره تناوب تابع  3 =
sin 2𝑥+cos 2𝑥 

2 sin 2𝑥−cos 2𝑥
 1 بدست آورید.را  

 

4 
𝑦   نمودار تا = {

log1

2

2𝑥 + 2            𝑥 ≥ 1

−𝑥3 + 3𝑥2 − 3𝑥    𝑥 < 1
 را رسم کرده و سپس یکنوایی آن را بررسی کنید. 

1 

 

 

𝑓(1اگر تابع  ۵ − 𝑥)  با دامنه تابعی اکیدا صعودیℝ  بگذرد، دامنه تابع (5,1),(2,0)باشد، که از نقاط                  

𝑦 = √𝑥[𝑓(𝑥)]  .را بدست آورید 

1 

𝑝(𝑥)اگرعبارت  6 = 𝑥3 + 𝑥2 + 𝑚𝑥 + 𝑛 + 𝑥بر  1 + 𝑥 تقسیم بر در و باشد بخش پذیر  1 − 2 

, 𝑚باشد  ۵باقی مانده برابر  𝑛 .را بیابید 
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𝑓(𝑥)نمودار تابع  7 = 3 cos 𝑏𝑥 + 𝑐   0]روی بازه, 2𝜋] س شده است، بزرگترین حدود ها مماسه بار بر محور طولb 

 را بدست آورید.

 

 

1 
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𝑠𝑖𝑛𝛼باشد و زاویه ای در ربع دوم مثلثاتی  αاگر 8 =
3

۵
 1 را بیابید. 𝑠𝑖𝑛2𝛼حاصل  باشد، 

 

9 

 

 ضابطه مربوط به نمودار داده شده را بنویسید:

 

1 

 

11 

 

 معادلات زیر را حل نمایید:

𝑐𝑜𝑠3𝑥(الف  − 2𝑐𝑜𝑠2𝑥 + 1 = 0 

𝑡𝑎𝑛3𝑥(ب = 𝑡𝑎𝑛𝜋𝑥 

1 

limاگر حاصل  11
n→𝑎+

(
𝑥2−1

𝑥−3
) =  1 وجود دارد؟ aباشد، چند مقدار برای  ∞+

12 

 

 

𝑓(𝑥)مجانب قائم و افقی تابع الف(  =
2𝑥−3

𝑥+5
 را بیابید. 

 

𝑓(𝑥)ب( تابع  =  
|𝑎𝑥+1|+2𝑥

|𝑥|+𝑏
های تابع مجانب قائم است. اگر هر ریشه مخرج با یکی از حد 2مجانب افقی و  2دارای  

limنهایت برابر باشد، حاصل در بی
n→1+

𝑓(𝑥) .را بدست آورید 
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13 

 

 

 

 

 

 حد توابع زیر را بیابید:

 

(الف lim
𝑥→1

𝑥3−1

𝑥−1
(ج                         lim

𝑥→۵

2−√𝑥−1

𝑥2−6𝑥+۵
     

(ب   lim
𝑥→3−

[𝑥]−3

|𝑥−3|
(د                        lim

𝑥→−∞

3𝑥2−2𝑥

𝑥3−4𝑥
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sin(2𝑥)]معادله  14 . cos 𝑥] × 2𝑠𝑖𝑛𝑥 = sin3 𝑥 × [
2

1+tan2 𝑥 
 چند ریشه دارد؟ [0,2𝜋]در بازه  [

 

1 

 را به گونه ای رسم کنید که همه شرایط زیر را داشته باشد.  𝑓 نمودار تابع   1۵

𝑓(1) = 𝑓(−2) =  )الف0

lim
x→2+

𝑓(𝑥) = (ج                         ∞+ lim
𝑥→0

𝑓(𝑥) =  )ب∞−

1 

16 
limاگر 

x→−∞

3𝑥2−۵𝑥+1

(𝑎−1)𝑥3+(𝑏−2)𝑥2
=

2

3
, 𝑎باشد.   𝑏 . را بیابید 
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